法務部行政執行署屏東分署新聞稿



發稿日期:113年4月22日

發稿機關:法務部行政執行署屏東分署

發 言 人:盧美娟行政執行官

連 絡 人:曾麗玲主任

連絡電話: 08-7366626*2201

編號 113-16

二間屏東分署一起響應世界地球日建立南方森活圈 執行分署減塑省紙落實永續發展

今天(4月22日)為世界地球日,法務部行政執行署屏東分署柯怡如分署長特別邀請農業部林業及自然保育署屏東分署楊瑞芬分署長,以「永續的南方森活圈」為主題進行專題演講。執行分署柯分署長先以今日課程將聚焦於具體實踐減碳行動開場,並鼓勵同仁走進森林山間抒解工作壓力;自然保育署楊分署長則提到本場次是她屏東履新以來於公務機關的第一場課程分享,在氣候變遷的議題中,沒有人是局外人。楊分署長除了簡介世界地球日的由來,並以萬丹老鷹紅豆、雙流食蟹獴、沿山公路草鴞生態服務給付等具體案例,來說明林業保育之核心任務,最後則以該署精美的宣導品進行活潑有趣的有獎徵答活動,帶領大家一起來思考如何落實減塑等議題。

今(113)年世界地球日的主題為「多一塑不如少一塑」,為響應該主題, 專題演講於中午12點半結束時,屏東執行分署特別為講座及同仁準備可重複 使用的餐盒作為午餐便當容器,並鼓勵同仁自備筷子與湯匙,以減少免洗餐具 所產生的垃圾與塑膠污染問題,用最具體的生活行動來支持塑膠減量。

屏東執行分署柯怡如分署長表示,希望大家能持續減塑將之化為生活習慣,並以購買萬丹老鷹紅豆等綠色消費行動,來實踐里山協議人與自然和諧之理念。屏東執行分署高度重視所有違反自然環境保育裁處之罰費案件,自民國90年迄今已受理環境保護類案件逾6萬件,徵起金額更超過2億元,為了守護我們的家園,同仁將繼續貫徹案件之執行。此外,屏東執行分署刻正配合法務部行政執行署試辦繳款單及案件移送無紙化作業,希望節省紙張的使用以減少碳排落實環境永續發展。



行政執行署屏東分署柯怡如分署長(右)於世界地球日邀請林業保育署 屏東分署楊瑞芬分署長(左)至分署進行專題演講



柯怡如分署長(中)、楊瑞芬分署長(左三)與有獎徵答得獎同仁